

馬愈跑愈旺 逾13億投注升17%

張曉明宋哲頒獎 馬迷祝願社會和諧

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)七一回歸紀念日，馬會在沙田馬場舉行「香港共慶回歸賽馬日」，編排11場賽事，更設有「香港回歸盃」及「廠商會工展慶回歸紀念盃」2項盃賽，並邀得中聯辦主任張曉明及外交部駐港特派員宋哲擔任頒獎嘉賓。昨日雖下起多場「攔門雨」，但仍吸引逾2.4萬名馬迷分別進入沙田及跑馬地馬場觀賞賽事，投注額更高達13.15億元，較去年同期勁升17.4%。有馬迷指出，回歸紀念意義重大，期望香港經濟繼續向好、社會和諧。

3號強風信號「溫比亞」吹襲下，沙田馬場昨日陰晴不定，不時下着間歇性驟雨，但仍無損進場馬迷的熱情，不少更帶備國旗及特區區旗在場內為支持的馬匹吶喊助威，更有馬迷將七一及特區紫荊花的彩繪塗於臉上，為賽事添上不少回歸氣氛。中聯辦主任張曉明、外交部駐港特派員宋哲、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、香港中華廠商聯合會會長施榮懷、立法會議員李國麟等一眾嘉賓聚首馬場，與數萬名市民一同慶賀香港回歸暨特區政府成立16周年。

葉錫安：「一國兩制」良好示範

馬會副主席葉錫安表示，香港自回歸以來「馬照跑」，而且愈跑愈好，是「一國兩制」的良好示範；「香港賽馬會一直為香港社會及內地發展作出貢獻，包括支持奧運、亞運、內地馬術運動、災後支援及重建工作。」葉錫安指出，馬會去年的慈善捐款達破紀錄的17億港元，共資助了逾150個社會項目，馬會將繼續通過捐款及捐助社會項目，為香港市民服務。

為慶祝香港回歸祖國16周年，馬會在馬場內安排了多項嘉年華式活動，並設有以國旗及區旗為主題的即影即有攝影及彩繪攤位，吸引不少市民參加，令馬場洋溢回歸的喜慶氣氛。此外，香港警察樂隊亦於現場演奏國歌，不少市民都肅立和唱。



沙田馬場內設有以回歸紀念作主題的即影即有攝影及彩繪攤位。聶曉輝攝

「飛躍之駒」回歸盃奪冠

馬會昨日上演2項主題賽事，包括編於第八場的重頭戲「香港回歸盃」，結果由黎海榮策騎的「飛躍之駒」奪冠，並由張曉明頒發獎盃予「飛躍之駒」馬主馬嘉駒；宋哲則負責頒發獎盃予該駒練馬師徐石及騎師黎海榮。至於由香港中華廠商聯合會贊助、以「工展顯關懷 廠商慶回歸」為主題的「廠商會工展慶回歸紀念盃」，則由柏寶策騎的「左右逢源」奪魁，並由蘇錦樑為賽事頒獎。



張曉明(前排中)擔任「香港回歸盃」的頒獎嘉賓。梁祖彝攝

活動不涉政治

遺憾被騎劫

韓星港樂隊遭惡意批評

陳淑芬指演唱會不涉政治，藉此盼向政府爭取大型演出場地。陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、陳敏娜)由演出業協會主辦的《香港巨蛋音樂節》，昨日在三風球懸掛下如期在前啟德機場跑道舉行。大會在音樂會舉行前於九展舉行新聞發布會，一班有份演出的韓星、本地樂隊Mr.、Rubberband均未有現身，出席嘉賓只得演出業協會主席陳淑芬、副主席洪迪、秘書陳志光、司庫張耀榮等。陳太強調活動主要是向政府提出建新場館對業界的重要性及迫切性，並不涉及政治成分，對於音樂節被騎劫成政治工具感到遺憾。

向政府爭取建大型演出場地

音樂會記招現場設有答問環節，陳太昨日強調，活動不涉政治成分，只是透過是次活動向政府爭取大型演出場地。被問到此舉豈不是向政府示威的集會？陳太否認道：「我們是商業訴求，非政治訴求，不涉示威，我們只希望觀眾看得開心，觀眾有觀眾看演唱會，我們有我們去訴求。」談到啟德已落實用來建興公園，為甚麼選現在才向政府提出在這個地方興建大型演出場館？陳太表示是次巨蛋音樂節是政府臨時批的，只能容納18,000人，而他們要求的是3萬人的場地，所以他們是請求政府在前啟德機場跑道劃出一個地方讓他們建立可容納3萬人的場地，而非今次開闢的此一地方。

嘆韓星港樂隊遭惡意批評

陳太又稱對音樂節被騎劫成政治活動深感遺憾。對連累韓國藝人及本地樂隊被網民惡意批評，陳太代表協會表示遺憾。至於為何選擇在7月1日舉行音樂會，陳太強調，7月1日已成為香港市民向政府表達訴求的日子，今次是業界想向政府提出訴求，所以音樂會特意選擇7月1日舉行。

提到早前演藝界協會副會長岑建勳指責，質疑主辦單位有訴求為甚麼不找該會幫忙，反而去找韓國人代香港人發聲？陳太對此回應：「我們是演出業協會，而演藝界協會有他們的事務，演出業協會是希望找一個大場地，可造福台前幕後的工作人員和香港藝人，因政府6月才批准是次活動，時間緊迫，雖然有找過其他藝人，但檔期配合不到，剛巧韓國歌手時間配合到，也有叫座力，可以填滿到18,000人的場，所以便找他們。」

「韓風」熱舞「融化」萬人歌迷心



歌手俯身飛吻，與粉絲們打成一片。陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜、李思穎)「香港巨蛋音樂節」昨日在3號風球高掛下，如常在前啟德機場跑道露天場地舉行，有份演出嘉賓除了香港樂隊MR.、Rubberband外，還有來自韓國BOA、EXO、f(x)、HENRY、SHINee，雖然開場不久便下雨，台上演出者和台下粉絲均告變成「落湯雞」，但這段「韓風」力量，仍無損粉絲踴躍心情。其中SHINee出場時雨勢最大，他們發揮出專業精神，繼續勁歌熱舞冒雨演出，把粉絲全然融化，最後大會考慮到風雨太大，原定長達四小時音樂會，要提早一小時結束。

場內以「T」字舞台設計，吸引一萬八千粉絲入場，有歌迷更早於五日前在場外紮營排隊，由於活動開始前天文台已掛上3號風球，大會安排派發雨衣給入場者，現場亦有人不適暈倒。

音樂會昨日準時在下午2時開始，打頭陣的香港樂隊MR.和Rubberband的照片播出時，現場發出一陣噓聲。MR.的主音Alan在台上表示因無故捲入政治風波，



有港血統的HENRY獻唱時不慎跳腳，馬上講廣東話打趣。陳敏娜攝

要再次澄清MR.不代表任何黨派，並隨即唱出Beyond的《光輝歲月》，表示希望好好享受音樂會。現場粉絲高舉和平手勢。其後在Rubberband獻唱時，現場突然下起狂風暴雨，Rubberband事後表示因下雨關係，很多樂器都不能用。

f(x)國語打招呼 尾曲走錯位

受到天雨影響，有份籌辦音樂會的演出業協會在現場播了約30分鐘的MV，當雨勢停下，韓國女子組合f(x)便現身舞台，熱唱四首歌，其間隊長Victoria以國語說：「大家好，很久沒5個人一齊來香港，以後想更多機會來港跟大家見面。」當唱到最後一曲《Electric Shock》時，Sulli走錯位即露出尷尬笑容。

HENRY跳腳 講粵語打趣

有香港血統的HENRY以中文歌《告白》接棒，唱到《Holiday》時，因地滑跳一跳腳，可幸並無大礙。他以廣東話打趣說：「游水好不好玩？」他直言：「很開心可以來香港，大家知道我父親是香港人，我也是香港人，很開心可以回到家跟大家見面。I love you guys!」HENRY跳上鋼琴熱唱中文版《Trap》，SHINee的泰民也有出來featuring，引來台下一陣哄動。

接著便是12人男子組合EXO登場，他們唱出中、韓語混合的《MAMA》，和首度在現場演出的《3.6.5》。他們稱第二次來港，大家很激動，成員們又做出心型手勢，不斷高呼「我愛你」大蘇粉絲，而LAY不小心誤說謝謝大家來看演唱會時，一度顯得尷尬，EXO感謝歌迷在酷熱和大雨天氣下仍來支持，仍不忘提醒粉絲不要感冒。

珉豪露點獻唱 惹「咪嘴」疑雲

SHINee出場時適值雨勢最大，各人慘變「落湯雞」，成員珉豪濕身露點，他們在傾盆大雨下繼續獻唱，又分散在「T」字舞台上唱歌，不過露點珉豪說話時咪嘴無聲，惹來「咪嘴」疑雲，但他仍大聲說剛才看到歌迷淋雨，很心痛；溫流即謂下了大雨，天氣較涼快，